
 

                                    Landsdels Forening Vestsjælland 

Referat af ordinær generalforsamling lørdag d. 11.marts 2017 kl. 13. 

                                           Sted: Super Bowl Center, Rolighed 50-56, 4200 Slagelse. 

   Dagsorden. 
 
1. Valg af Dirigent. 
2 .Beretning fra formanden. 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår, til godkendelse. 
4. Indkomne forslag. 
5. Vedtagelse af budget for det kommende regnskabsår. 
5.A. Ændringer af vedtægterne på grund af navneændring til ” Foreningen for  
   Rygsøjlegigt og Morbus Bechterew Vestsjælland”. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Inge-Lise Fauerholt, John E. Pedersen, Kjeld Nielsen. 
7. Valg af suppleant til bestyrelsen. 
8.  Valg af Bilagskontrolant. 
7. Eventuelt. 
 
Pkt.1. Henrik Østrup blev valgt. Han konstaterede at indkaldelsen var lovligt varsle. 
 
Pkt.2. Formand Inge-Lise Fauerholt, ønskede ikke at deltage grundet sygdom. Hun ønskede ikke 
opstilling til bestyrelsen. Dette havde hun meddelt pr. mail til bestyrelsen. 
Det var derfor Næstformand Flemming Grynning der fortalte om året 2016.  

   Inge-Lise og John var til Formandsmøde d.6.februar i Middelfart, hvor der blev fremlagt det nye                                                                    
system for kontingent opkrævning, hvor kontingentet pr mail opkræves af Landsforeningen. 

   I året har der været 5 bestyrelsesmøder. 
Generalforsamlingen blev afholdt d.5.marts i Star Bowl i Kalundborg. Efterfølgende spises en  

   god platte, og afsluttede med Bowling. 
9.april var der solgt 24 billetter til Teatret Krabasken, hvor vi så Askepop. Før forestillingen var 
der fælles hygge og spisning på restauranten Pulcinella. 
30.april deltog Kjeld og Runa i Landsmødet i Ringkøbing. På Landsmødet blev det vedtaget det nye 
navn til foreningen” Foreningen for Rygsøjlegigt og Morbus Bechterew.”. 
28.maj havde vi et samarbejde med SANO i Skælskør, om et inspiration og træningsdag, under  
Ledelse af Fysioterapeut, fik vi diverse øvelser afprøvet i det varme vand. Vi sluttede dagen med en 
Diætist der orientering om diverse diæter. Det blev en god dag. 
11.juni var der Sundhedsdag i Holbæk, hvor vi havde vores egen stand. Vi fik her 2 nye medlemmer. 

                     20.august var der arrangeret sommertur til Korsbæk på Bakken. Bussen afgik fra Kalundborg over 
Slagelse og Ringsted til Bakken. Vi fik en guidet rundtur i Korsbæk. Der gik skuespillere rundt og 
spillede som de rigtige Korsbæk beboere. En fin frokost fik vi serveret på Postgården. Derefter lidt 
fritid på Bakken, før bussen gik hjemad kl. 16. 
3.september var der Sundhed og bevægelse i Kalundborg, hvor vi også havde en stand. 
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Referat af generalforsamling 11. marts 2016.                                                                   Fortsat  fra side 1. 

          29.oktober blev der afholdt et arrangement/workshop i Aktivitets center Munkesøen i Kalundborg. 
Stuntmand Henrik gav os  et indblik  ,hvad det betyder at være stundtmand.Hvordan man falder, 
hvordan man overlever at have ild i hovedet eller ned af ryggen. Vi fik lov at prøve diverse dele.  
Meget spændende. Bagefter var der smørebrød og hyggelig snak. 
Vi sluttede året med bestyrelsesmøde, hvor vi så lidt på de nye aktiviteter i det nye år, som man kan  
se af den nye pjece for 2017, som alle medlemmer har fået.Vi sagde farvel til hinanden og året, med  
sammenskuds julefrokost. Kasseren oplyser, at ved udgangen af 2016 ,var vi 63 medlemmer. 
 
Pkt.3.Kasseren John fremlage og gennemgik regnskabet for året 2016. Der var få spørgsmål,men ellers  
          blev renskabet enestemmigt godkendt og med applaus. 
 
Pkt.4.Der var ikke  indkommet nogen forslag. 
 
Pkt.5.Forslag om uændret kontingent i 2017 blev godkendt. Budgettet for 2017 blev gennemgået og  
         godkendt. 
 
Pkt. 5A.De Nye vedtægter for” Foreningen for Rygsøjlegigt og Morbus Bechterew Vestsjælland”. 
          Blev gennemgået, og enstemmigt vedtaget. 
 
Pkt. 6.Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.John E. Pedersen og Kjeld Nielsen blev genvalgt, som 3. 
           medlem blev Henrik Østrup valgt. Hele bestyrelsen konstituere sig efter generalforsamlingen. 
 
Pkt.7. Lissi Grynning blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 
 
Pkt.8. Brittha Djernins blev genvalgt som Bilagskontrolant. 
 
Pkt.9.Eventuelt var der ingen der havde kommentar til, så Dirigenten kunne takke for et godt møde. 
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